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Do wszystkich Wykonawców 
 

 
Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia Zamawiającego dot. treści SWZ 
 
Dotyczy: „POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA NA UBEZPIECZENIE GMINY REŃSKA WIEŚ”, 
prowadzonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 
publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) 

Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień (Dz.U. z 
2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) udzielam odpowiedzi na pytania z dnia 07.09.2023 r.: 
 
 
Pytanie 1 
Prosimy o usunięcie z dodatkowych postanowień dot. AC poniższego zapisu  
Za szkodę całkowitą uważa się szkodę polegającą na utracie pojazdu lub uszkodzeniu pojazdu w takim 
stopniu, że koszt jego naprawy przekracza 70% wartości rynkowej pojazdu z dnia zaistnienia szkody 
(lub wartości pojazdu określonej w dniu zawarcia umowy ubezpieczenia – dla pojazdów 
ubezpieczonych z gwarantowaną sumą ubezpieczenia), przy czym koszt naprawy pojazdu ustala się w 
oparciu o ceny rynkowe. 
I zastąpienie poniższym zapisem: 
Za szkodę całkowitą uważa się szkodę polegającą na utracie pojazdu lub uszkodzeniu pojazdu w takim 
stopniu, że koszt jego naprawy przekracza 70% wartości rynkowej pojazdu z dnia zaistnienia szkody 
nie więcej jednak niż 80% wartości pojazdu określonej w dniu zawarcia umowy ubezpieczenia, przy 
czym koszt naprawy pojazdu ustala się w oparciu o ceny rynkowe. 
Brak zgody na zmianę powyższego zapisu uniemożliwi udział w przetargu. 

 
Odpowiedź 
Zamawiający wyraża zgodę. 

 
Pytanie 2 
Prosimy o zgodę zmianę treści fakultatywnej klauzuli zmiany definicji szkody całkowitej na poniższą: 
Klauzula zmiany definicji szkody całkowitej - uznanie za szkodę całkowitą w przedmiocie 
ubezpieczenia szkodę, w której koszt naprawy przekracza 80%  wartości rynkowej pojazdu w dniu 
zaistnienia szkody, nie więcej jednak niż 80% sumy ubezpieczenia pojazdu określonej na polisie. 

 
Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
 
Pozostałe warunki i wymagania określone w SWZ pozostają bez zmian. 
Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część 
SWZ. 
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